Décompte des levées et plan de jeu
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Quel est votre plan de jeu pour réussir le contrat ?

Compte des levées certaines
On compte :
5 P de lamain ,2T et un T coupé en O plus I’as de C et AR de K soit 11 levées.
Plusieurs possibilités sont envisageables pour trouver la douzieme :

® Trouver les K 3-3

® Trouver les honneurs partagés a K et forcer I’adversaire a ouvrir la couleur par

exemple en lui donnant la main a C

¢ Trouver un honneur second a K
On tire deux tours d’atout puis le R de T et on coupe le dernier T .
S qui est intervenu et ne peut avoir que 10 pts d’honneur (ce qui reste en dehors de Eet O )
est sans doute sixieme a C donc court a K .
On tire R puis As de K pour lui enlever ses potentielles cartes de sortie. . Dans le cas présent,
la K D vient et le 10 de K fournira la douzieme levée. Si sur avait fourni deux fois petit on
aurait rejoué A de C et C pour le mettre en main en espérant qu’il n’ait plus de K et qu il
doive jouer en coupe et Défausse
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